
ESTILO DE VIDA Y ACTITUDES

1



Base total: 4313 entrevistas
2

SALUD Y ACCESO A SERVICIOS

Base: cuentan con servicio médico, 2729 entrevistas

En una escala del 1 al 10,  donde 10 es muy feliz y 1 es nada feliz ¿qué tan feliz es usted? RU (%)

¿Cuenta usted con algún servicio médico? RU (%)

En una escala del 1 al 10, donde 10 es excelente y 1 es pésima, ¿cómo calificaría su salud? RU (%)



CONSUMO DE ALCOHOL Y TABACO

¿Usted fuma cigarros/puros/pipa de tabaco? (%) ¿Usted consume bebidas alcohólicas? (%)

Al día %

Entre 1 a 3 veces 46%

Entre 4 a 6 veces 32%

Entre 7 a 9 veces 7%

Entre 10 y 20 veces 14%

Más de 21 veces 1%

A la semana %
1 copa 20

Entre 2 y 3 copas 28

Entre 4 y 5 copas 17

Entre 6 y 7 copas 12

Entre 8 a 10 copas 11

Más de 10 copas 11

NS/NC 1

Base: consumen bebidas alcohólicas, 910 entrevistas
Base: fuman cigarros/puros/pipa de tabaco, 797 entrevistas

Base total: 4313 entrevistas
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Promedio

Total Católicos No
católicos

7.7 7.8 7.5

7.4 7.5 7.2

¿Qué piensa usted de las personas homosexuales? 10 representa que las personas
homosexuales deben recibir en todo el mismo trato que cualquier otra persona y 1
representa que no deben recibir el mismo trato que otras personas RU (%)

¿Qué piensa usted de las parejas de personas del mismo sexo? 10 representa que
deben recibir en todo el mismo trato que las parejas formadas por un hombre y una
mujer y 1 representa que no deben recibir de ninguna manera el mismo trato. RU (%)

ACTITUDES ANTE LA DIVERSIDAD SEXUAL

4Base total: 4313 entrevistas, 3287 católicos y 276 no católicos.



Promedio

Total Católicos No
católicos

7.6 7.7 8.5

6.8 6.8 7.9

6.5 6.5 7.7

ACTITUDES HACIA LA MORAL SEXUAL

¿Qué tanto cree que se justifica que una persona contrate a una prostituta o
prostituto? 10 representa que jamás se justifica y 1 que siempre se justifica. RU (%)

¿Qué tanto cree se justifica que una persona se prostituya? 10 representa que jamás
se justifica y 1 representa que siempre se justifica. RU (%)

¿Qué piensa usted de las personas que tienen varias parejas sexuales al mismo
tiempo? 10 representa que es algo completamente inaceptable y 1 representa algo que
se puede aceptar. RU (%)

5Base total: 4313 entrevistas, 3287 católicos y 276 no católicos.


